



## RETIFICAÇÃO

### EDITAL N.º 02/2025/GESG/SEDUC

### EDITAL DE SELEÇÃO DE PROFESSORES DE LÍNGUA INGLESA DA REDE ESTADUAL DE ENSINO DE GOIÁS PARA PARTICIPAÇÃO NA 1.ª EDIÇÃO DO PROGRAMA DE INTERCÂMBIO *GO ENGLISH GLOBAL*

### RETIFICAÇÃO N.º 001/2025

**A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital n.º 02/2025/GESG/SEDUC, que regulamenta a seleção de Professores de Língua Inglesa da Rede Estadual de Ensino de Goiás para participação no Programa de Intercâmbio *GO English Global*, 1.ª edição, em relação ao item 5, que passa a ser considerado da seguinte forma:

#### ONDE SE LÊ:

#### **5. DOS CRITÉRIOS BÁSICOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO DE SELEÇÃO**

5.1. A participação dos professores ocorrerá de acordo com o item 1.2 deste Edital, desde que atendam aos seguintes requisitos:

(...)

b) esteja em regência de, no mínimo, 24 horas/aulas, na função de docência, em Língua Inglesa;

#### LEIA-SE:

#### **5. DOS CRITÉRIOS BÁSICOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO DE SELEÇÃO**

5.1. A participação dos professores ocorrerá de acordo com o item 1.2 deste Edital, desde que atendam aos seguintes requisitos:

(...)

b) esteja em regência de, no mínimo, 16 horas/aulas, na função de docência, em Língua Inglesa;

Goiânia, data da assinatura eletrônica.

Prof.<sup>a</sup> APARECIDA DE FÁTIMA GAVIOLI SOARES PEREIRA  
Secretária de Estado da Educação

Gerência da Secretaria-Geral  
Quinta Avenida, Quadra 71, n.º 212, Setor Leste Vila Nova, CEP 74643-030, Goiânia/GO  
E-mail: secretariageral@seduc.go.gov.br

Elaí



Documento assinado eletronicamente por **APARECIDA DE FATIMA GAVIOLI SOARES PEREIRA, Secretário (a) de Estado**, em 08/08/2025, às 15:52, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site **[http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1)** informando o código verificador **78019456** e o código CRC **FE084506**.



Referência: Processo nº 202500006085440



SEI 78019456